## PRESS RELEASE



報道関係者各位

2024 年 5 月 13 日 福岡ソフトバンクホークス株式会社

### 5月18日(土) ピンクフルデー2024 に 「超ときめき♡宣伝部」が登場、始球式は辻野かなみさんに決定! ~試合前には人気楽曲「最上級にかわいいの!」を6人全員で生歌唱!~

福岡ソフトバンクホークス株式会社(本社:福岡県福岡市 代表取締役社長 CEO:後藤芳光)は、5月18日 (土) 埼玉西武ライオンズ戦で開催する「ピンクフルデー2024」のゲストに6 人組アイドルユニット「超ときめき♡宣伝部」が登場し、メンバーの「辻野かなみ」さんが始球式を行うことが決定しましたのでお知らせします。また当日の試合前には、SNSで人気の楽曲「最上級にかわいいの!」のメンバー全員による生パフォーマンスも実施いたします。



辻野 かなみ (つじの かなみ)		
	カラーネーム「超ときめき♡ブルー」、あだ名は「かなみん」。	
プロフィール	埼玉県出身、1999年6月2日生まれ。	
	特技は器械体操(小学 2 年~高校 1 年の 8 年間経験)と料理。好きな言葉は「感謝」	
コメント	今回、「ピンクフルデー2024」に出演させて頂きます!とても嬉しいです!投球するのは人生	
	で初めてなので、ドキドキですが全力で投げたいと思います!	
	福岡といえば、ソフトバンクホークスはもちろん、博多ラーメンやふぐ、明太子、資さんうどん、鉄	
	鍋餃子、水炊き、もつ鍋など、本当に美味しい食べ物が多いイメージです♪	
	私達のライブやイベントも開催していますし、私の母の実家があるので、小さい頃から毎年訪	
	れています。ライブでは、球場にお越しの皆さんにも一緒に踊って、楽しんでいただけるパフォー	
	マンスをしたいと思います。よろしくお願いします!	

# PRESS RELEASE

#### ■「超ときめき♡宣伝部」とは



きみのハートにロックオンっ!スターダストプロモーション所属の辻野かなみ、杏ジュリア、坂井仁香、小泉遥香、菅田愛貴、吉川ひよりの 6 人組アイドルユニット「超ときめき♡宣伝部」は、「ときめく恋と青春」をテーマに世界中のみんなにときめきを宣伝(お届け)しています♡

2021 年に、楽曲「すきっ! ~超 ver~」が TikTok でブームとなり、韓国 TikTok チャート 1 位(ハングル版歌詞) やインドネシアの Spotify バイラル(話題の曲)チャート 1 位をはじめ、世界 68 カ国以上でチャートインし、TikTok の関連動画の総再生回数は 30 億回を突破しました。2024 年には、楽曲「最上級にかわいいの!」が、TikTok 上に投稿された UGC(ユーザー生成コンテンツ)7万 3000 本、総再生回数 6 億 4000 万回を突破するなど、SNSを中心に人気が上昇しているアイドルユニットです。

2022 年 10 月に、幕張メッセワンマン、2024 年 1 月には横浜アリーナにてワンマンライブ 2 Days を開催。また、今夏には海外での単独公演を含む 9 か所 11 公演のツアー、さらに 2024 年 12 月 28 日(土)にはグループ史上最大規模となるさいたまスーパーアリーナでのワンマンライブの開催が決定しています。

### ■「ピンクフルデー2024」開催日程

今年のピンクフルデーはみずほ PayPay ドームで初となる 3 日間のイベントを開催します。初日は選手が着用するピンクリボンユニフォームと同じデザインのレプリカユニフォームを入場者全員に配布し、2・3 日目は限定デザインのピンクフルユニフォームを入場者全員に配布します(ビジター応援席は除く)。

日程	対戦カード	試合開始時間
5月17日(金)		18:00
5月18日(土)	埼玉西武ライオンズ	14:00
5月19日(日)		14:00

#### ■ピンクフルデー特設サイト

当日のイベント情報、グルメやグッズなどの情報はピンクフルデー特設サイトにて随時公開します。 https://www.softbankhawks.co.jp/ex/pinkfulday/